

打造離島Cycling新魅力

KHS單車澎湖七美體驗遊

圖、文◎吳敏正



台灣 KHS 除了在自行車的生產、研發上努力，總經理同時也是 KHS 單車學校校長的謝政寬，在自行車運動的推廣上也很用心，順應海內外單車旅遊的潮流，KHS 在去年和立榮航空、易飛網合作，首先推出「單車金門遊」行程，大受車友好評；現又再次推出「單車 U&I 澎湖七美體驗 3 日遊」，讓消費者能輕鬆體驗鐵馬御風、暢遊澎湖的旅遊魅力。

用單車體驗不同的離島風情

在 4 月 8 日假救國團青年活動中心舉辦的產品發表會上，除了 KHS 單車學校校長謝政寬、立榮航空董事長蘇宏義和易遊網董事長李克敬外，澎湖縣長王乾發也親自出席該記者會，也可見澎湖縣政府對於



▲出席記者會貴賓，右起KHS單車學校謝政寬、立榮航空董事長蘇宏義、澎湖縣長王乾發和易遊網董事長李克敬。

推廣單車觀光的用心。王縣長在致詞時表示，澎湖是個美麗的島嶼，單車旅遊將更讓遊客體會到不同的離島風情，也希望藉由這一個單車遊行程，讓更多人了解澎湖與七美的美麗。

KHS 謝校長則表示，許多人都已經有單車環台的經驗，接下來也應該要繼續造訪台灣其他 6 個離島。「澎湖七美 3 日遊」經過他的探勘發現，當地的美景自是不在話下，而且路況也相當的好，非常適合騎車。

深入品味澎湖與七美島

此單車遊澎湖路線由 KHS 謝校長親自率隊探勘，規劃最適合遊客騎乘的路線，在專業領騎的陪同下，遊客可輕鬆挑戰各種地形，探訪澎湖、七美私房景點，沿途



▲KHS提供22台價值NT\$27,500的KHS P20T33A小輪徑單車。

碧海藍天、小天人菊夾道歡迎，峻峭的山壁、遼闊的草原、湛藍的海景、潔淨的沙灘盡收眼底，都是在台灣騎車不容易看到的景象。

該行程著重於以單車的方式更深入的接觸澎湖特殊的人文與自然，因此並不特別強調要走完澎湖本島與其他離島，而是將重心放在值得深入品味的馬公古蹟、漁村風光以及風景如畫的七美島。3 天行程的第 1 晚是在七美島過夜，第 2 晚則在馬公本島過夜，每天都會騎乘 25 公里左右，因此建議參加者必須具備單日騎乘約 40 公里的能力，而且不要忘了自行備妥車衣車褲、手套、太陽眼鏡等裝備。

行程每週一、五出發，每人 NT\$9,200 起，包括了立榮航空本島往返馬公來回機票、馬公往返七美來回船票、景點門票、道地風味餐、兩夜住宿；最特別的是行程中將由 KHS 功學社提供 22 輛價值 NT\$27,500 的 KHS P20T33A 小輪徑單車，旅客只要輕裝簡從，就有專人帶領騎乘，展開菊島 3 天 73 公里的遊程，現在報名還送 1,000 cc 超大水壺。



▲完整套裝行程讓遊客能不用自行規劃行程與攜帶單車搭機，輕鬆的享受澎湖單車風情與七美的放空之旅。